

Из моего архива 1.1. НИЖНЕВАРТОВСК





Строительство храма Рождества Христова.



Вторая, подаренная мне так называемым братом, собачка. Он назвал её РАДА. Я думала потому, что она чёрненькая. Оказалось потому, что она ему была очень РАДА, по его словам. А вот связать имя собачки с украинской РАДОЙ, мне в голову идея не приходила очень долго, к сожалению.



Получила первый диплом о высшем образовании.



Новый год на работе. Дурачились вволю.





В окружении кошечек: я себе сделала костюм попугая. Потом мне коллега дала «погонять» смешные уши Мауса.



8 Марта.



Масленица. Брата жена, Алла Пундык (Хмельницкий. Актриса. Приезжала к брату) и я.





